



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Europski socijalni fond 2014-2020
Popis projekata ugovorenih u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava
Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

Naziv korisnika	Partner(i) na projektu	Naziv projekta	Ukupna vrijednost granta / KN (EU+nac. sufin.)	Ciljevi projekta
<i>Udruga turističkih vodiča "Međimurski vodiči"</i>	ZAŠTITARSKO-EKOLOŠKA UDRUGA SENJAR, UDRUGA SLIJEPIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE, UDRUGA OSOBA S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE, PUČKO OTVORENO UČILIŠTE ČAKOVEC	<i>IKT Cloud-io</i>	494.057,98	Projektom se povećavaju kapaciteti četiri OCD-a s područja turizma, zaštite okoliša i socijalne djelatnosti. Suradnja s obrazovnom ustanovom, utječe na povećanje kapaciteta u područjima financijskog upravljanja, korištenju nužnih IT alata i komunikaciji s osjetljivim skupinama. Uvođenjem CRM/DMS/Cloud sustava unaprijedit će se poslovanje OCD-a korištenjem novih IKT rješenja. Kroz dva nova volonterska programa partneri će steći upravljačke vještine koji podižu kapacitete za buduće volonterske akcije.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



<i>Centar za istraživanje, edukaciju i primjenu novih znanja "Up2date"</i>	Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom Zamisli	<i>BeUp2date</i>	470.941,00	Projekt BeUp2date osigurat će jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva kroz organiziranje izobrazbe zaposlenika za neposredan rad u području zapošljavanja i radnih odnosa s posebnim naglaskom na zapošljavanje i rad osoba s invaliditetom i radne odnose za vrijeme Covid-19 te suočavanje s kriznim situacijama. Također, organizirat će aktivnosti kojima se građanima osiguravaju usluge od općeg interesa prilagođene novonastaloj situaciji.
<i>Lokalna akcijska grupa Posavina</i>	Sibinjska udruga mladih, Eko centar Latinovac Udruga "Dubovac" Bili Brig, Kreativna udruga mladih LIMES, Udruga "STUP", Bebrinska udruga mladih, Dobrovoljno vatrogasno društvo Podcrkavlje, Lokalna akcijska grupa "Zrinska gora - Turopolje"	<i>Znanjem do promjena</i>	377.999,42	Projekt ima za cilj doprinijeti povećanju kompetencija i znanja članova i predstavnika OCD-a u svrhu njihovog kvalitetnijeg rada, razvoja i napretka u poslovanju i provođenju aktivnosti na području Lokalne akcijske grupa Posavina.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Organizacija Status M	Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota (Udruga IKS), Zagrebačko psihološko društvo, BoliMe - Podrška mentalnom zdravlju mladih, Hrvatska škola Outward Bound	Budi muško	499.583,39	Projekt "Budi muško" ima za cilj unaprijediti kapacitete pet uključenih organizacija za kvalitetno provođenje rada s djecom i mladima u području mentalnog zdravlja. Kroz intenzivne programe osposobljavanja u području rada s mladima i volonterima osnažit će se preko 30 zaposlenika i volontera uključenih organizacija za kvalitetan rad s korisnicima u lokalnim zajednicama. U konačnici, projekt će doprinijeti smanjenju pojavnosti problema mentalnog zdravlja kod djece i mladih te unaprijediti njihovu kvalitetu života.
Kajkaviana - Društvo za prikupljanje, čuvanje i promicanje hrvatske kajkavske baštine	Grad Donja Stubica, PLANINARSKO DRUŠTVO "STUBIČAN" DONJA STUBICA	SPOJI SE ZA KAJ - SPOJKAJ	465.998,32	Realizacijom će se riješiti problem nedostatnog znanja, vještina i alata potrebnih za pretvaranje ideja u konkretne akcije koji su prisutni kod prijavitelja i partnera. „Stubičan“ te će u partnerstvu s Gradom Donja Stubica postići cilj projekta koji se odnosi na jačanje kapaciteta prijavitelja i partnera aktivnih u lokalnoj zajednici za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima i vezanim uz dobro upravljanje te unapređenje kapaciteta istih za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Krugovi, Centar za edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje	Udruga invalida rada i ostalih osoba s invaliditetom Virovitica	Osnaženi stvaramo bolje sutra	484.830,39	Projekt je usmjeren jačanju kapaciteta prijavitelja i partnera te jačanja mentalnog zdravlja i podizanja kvalitete života ranjivih skupina (stariji, osobe s invaliditetom, mladi, osobe koje su pretrpile stres i gubitak). Telefonskim savjetovanjima i volonterskim timovima na terenu, osigurat će se sustav podrške u kriznim situacijama. Utjecat će se na destigmatiziranje mentalnih bolesti.
Udruga invalida rada Zagreba	Društvo za socijalnu ekologiju "Zeleno Zlato", Telecentar	ZA-JEDNO-SVI	409.370,75	Projekt ZA-JEDNO-SVI uključuje izgradnju kapaciteta udruga za digitalnu inkluziju i mapiranje potreba osoba s invaliditetom na području Zagreba, Zagrebačke županije i Petrinje. Projekt će uključiti planiranje i provedbu programa socijalizacije u prostorijama UIRZ i inkluzivnoj farmi Društva za socijalnu ekologiju Zeleno Zlato. Dio programa će se provoditi u fizičkim prostorima udruga, a dio će se prenositi putem interneta. Nacionalnim i međunarodnim umrežavanjem će se omogućiti razmjena dobrih praksi i planiranje novih inkluzivnih projekata sa srodnim organizacijama.
Udruga Terra	Udruga za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza, Grad Rijeka	Oslonac - jačanje organizacijskih kapaciteta za pružanje stručne i volonterske psihosocijalne podrške u kriznim situacijama	497.587,19	Jačanjem kapaciteta OCD-a u lokalnoj zajednici povećavati će dostupnost psiholoških i socijalnih usluga osobama u riziku te će se stvoriti dodatna vrijednost projekta edukacijom i uključivanjem volontera u provedbu aktivnosti.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

<i>Udruga za zaštitu i promicanje ljudskih prava "Sofija"</i>	Udruga Ludruga, Krav Maga Hrvatska	<i>Važnost psihofizičkog zdravlja za djelovanje u kriznim situacijama</i>	456.614,00	Projekt radi na izravnom jačanju kapaciteta OCD-a kroz treninge i edukacije kojima je cilj podizanje razine psihofizičkog zdravlja pojedinca koje je preduvjet za uspješno djelovanje u kriznim situacijama. Sve aktivnosti povećat će profesionalne kompetencije i stručna znanja uključenih dionika te služiti kao podrška stabilnom razvoju civilnog društva. Osim navedenog, poseban naglasak stavljen je na razvoj online volonterskog programa za pomoć ranjivim skupinama, te poticanje volonterstva u zajednici. Projekt iza sebe ostavlja inovativne digitalne alate dostupne na korištenje široj javnosti RH.
<i>Centar za mir, nenasilje i ljudska prava-Osijek</i>	Romski resursni centar	<i>O snažimo se za promjenu</i>	440.903,25	Cilj projekta je doprinijeti jačanju kapaciteta OCDa iz lokalnih zajednica za provedbu aktivnosti i neposredan rad s ranjivim skupinama, te pružanja učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama. Aktivnosti projekta obuhvaćaju zaposlenike i volontere lokalnih OCD-a i krajnje korisnike – djecu pripadnike romske nacionalne manjine i građane s potresom pogođenog područja, a usmjerene su na pripremu i provedbu edukacija, poticanju volonterstva, te unaprjeđenje metoda rada s ranjivim skupinama.
<i>Novogradiška udruga za promicanje lokalne uprave i samouprave</i>	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška, Udruga slijepih Nova Gradiška	<i>SNAGA LOKALNE ZAJEDNICE</i>	496.325,00	Projekt SNAGA LOKALNE ZAJEDNICE za cilj ima ojačati kapacitete 3 organizacije civilnog društva s područja Nove Gradiške za provedbu aktivnosti u lokalnoj zajednici i neposredan rad s korisnicima u okviru 4 prioritetne osi ESF-a



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



<p><i>Srpska pravoslavna crkva u Hrvatskoj, Eparhija zagrebačko-ljubljanska, Crkvena općina Zagreb</i></p>	<p>SRPSKO PRIVREDNO DRUŠTVO "PRIVREDNIK"</p>	<p><i>Pokrenimo i ohrabrimo potrebite</i></p>	<p>495.337,63</p>	<p>Projektom „Pokrenimo i ohrabrimo potrebite“ nositelj projekta Srpska pravoslavna crkva i partner SPD Privrednik ojačat će svoje kapacitete organiziranjem izobrazbe predstavnika u području financijskog upravljanja i prikupljanja sredstava te zakonodavnog okvira za djelovanje. Provest će se izobrazba za jačanje i unaprjeđenje kapaciteta zaposlenika i volontera i to za neposredan rad u području zapošljavanja, socijalnog uključivanja i obrazovanja. Jačanjem kapaciteta prijavitelja i partnera osigurat će se pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice, posebno u kriznim situacijama.</p>
---	--	--	-------------------	---